

Microsoft, по-видимому, не намерена останавливаться на трансформации игрового подразделения Xbox. Всё больше эксклюзивов покидает консоли Xbox Series и отправляется на платформы конкурентов. Вместе с этим похоже, компания задумывается о выпуске совершенно нового игрового устройства, которое привлечет внимание новых игроков. Речь идёт о потенциальном запуске портативной консоли от Microsoft под брендом Xbox.

Ранее о выпуске портативного устройства от Microsoft ходили лишь неподтвержденные слухи, которые исходили от весьма сомнительных инсайдеров. Теперь на это намекает сама компания, которая разослала своим пользователям небольшой опрос. Помимо привычных вопросов о качестве предоставления услуг, там обнаружены упоминания портативных консолей.

Как сообщается, опрос Microsoft пытается выяснить, насколько популярны портативные игровые устройства. Компанию интересует важность наличия облачных технологий в подобных устройствах, технические спецификации и общее влияние портативки на привычный досуг геймера.

На данный момент это лишь опрос для сбора аналитических данных, которые могут на практике ни на что не указывать. Тем не менее многие аналитики убеждены, что компания всерьёз рассматривает рынок портативных устройств. Microsoft может выпустить собственное устройство или усилить своё присутствие там через другие продукты: операционные системы, игры и периферию.